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  --    

  :سازد برابر است با مي °45زاويه  oxگذشته و با محور  B)4و3(و  A)6و3(معادله خطي كه از وسط دو نقطه .1

  x2  =y+ 3   الف
  x  =y -2   ب
  x3  =y+ 2   ج
  x2-  =y+5   د
  :.يك  2y  +x8- 2x4-28= 0مقطع مخروطي .2

  .بيضي است   الف

  .هذلولي است   ب

  .دايره است   ج

  .سهمي است   د

�x�fقلمرو تابع .3 
  �
  كدام است؟ |�|���

  �R   الف

  �R   ب

  ø   ج

  �R-�0   د

  كدام يك از روابط زير يك تابع است؟. 4  

h   الف 
  ��x, y��x, y � R , y 
 �
� ��!  

g   ب 
 ��x, y�|x, y � R , x# $ y# 
 9�  

f   ج 
 ��x, y�|x, y � R , x & '�  

k   د 
 ��2,3�, �3,4�, �2,5��  

�x�fو  x<0اگر .5 
 �
  :fآنگاه تابع   ���

  .صعودي است ولي يك به يك نيست   الف

  .نزولي و يك به يك است   ب

  .نزولي است ولي يك به يك نيست   ج

  .صعودي و يك به يك است   د

�x�fفرض كنيد .6  
 2x $ �x�fogو  1 
  x,  در اين صورتg�x�  برابر است با:  

��-�#   الف
#  

��-�   ب
#  

�� �,   ج
#  

,2x   د $ 1 
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�x�fوارون تابع .7   
 √x $   كدام است؟ 5

x   الف / 0 , f ���x� 
 �x 0 5�#  

x   ب 1 0 , f ���x� 
 �x 0 5�#  

x   ج 1 5 , f ���x� 
 0�x $ 5�#  

x   د 1 0 , f ���x� 
 0�x $ 5�#  

 8  .  lim�5,�x 0 3�#sin �
  :برابر است با -,��√

  +∞   الف

  1   ب
  صفر   ج

  .وجود ندارد   د

�x�fتابع   bو  aبه ازاي چه مقداري از .9 
 �a sin x $ b         x : 0
a 0 x                 x 
 0   پيوسته است؟ ;


a   الف -b  


a   بb  


b -1   ج a  


b+ 1   دa  

�x�fاگر .10 
  �2x 0 1        x & 3
8 0 x          x 1   آنگاه كدام يك از موارد زير درست است؟ ;3

�3��f=   الف 
 f=��3�  

�3��f=   ب 
 0f=��3�  

�3��f=   ج 
 2f=��3�  

�3��f=   د 
 02f=��3�  

yنقاطي از منحني .11   
 x, 0 3x  كه در آنها مماس بر منحني موازي خطy 0 9x $ 5 
   :باشد، برابر هستند با 0

  )-1و2(و ) 1و- 2(   الف
  )2و- 1(و ) -2و1(   ب
  )-2و - 2(و ) 2و 2(   ج
  )- 2و2(و ) 2و-2(   د
�x�fنقاط ماگزيمم و مي نيمم نسبي تابع .12  
 2x, 0 9x# $ 12x 0   :برابر هستند با 1

  )2و3(و ) 1و4(   الف
  )2و0(و ) -1و3(   ب
  )1و2(و ) 2و -3(   ج
  )1و2(و ) 0و3(   د
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xاگر .13 � >2,5?  ،f�x� 
 x# $ 4x 0   :كه در قضيه مقدار ميانگين صدق مي كند، برابر است با Cمقدار  3

  #A   الف

  ,�   ب

  3   ج
  ,B   د

 14 .lim�5C ��DEF �
  :برابر است با -�

  �G   الف

  -1   ب
  1   ج
0   د �

G  

Hمقدار .15  �-��� �I
� 

#
� dx برابر است با:  

��   الف
,  

��   ب
#  

�I   ج
,  

  #K   د

�x�fفرض كنيد .16  
 3x $   :برابر است با <1و2?مربوط به قضيه مقدار ميانگين براي انتگرال در فاصله  Cمقدار   2

  3   الف
  5   ب
  #,   ج

  #�   د

�x�gاگر .17  
 H LM
��M-

�
)باشد، مقدار � )g ′ 1   كدام است؟   

  #�   الف

  2   ب
  �I   ج

  3   د
�x�fاگر .18  
 3x# 0 Hو  3 f�x�dx 
 �

, f�a�#
  :برابر است با aمقدار  #�

  2√   ب    2√0   الف

 N√5   د     N√3    ج
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�x�fپيوسته بوده و داشته باشيم  <1و4?در فاصله  fاگر تابع .19  / �
  كدام يك از عبارات زير درست است؟ �√

H   الف f�x�dx / 2I
�  

H   ب f�x�dx 1 4I
�  

H   ج f�x�dx / 1I
�  

H   د f�x�dx 1 1I
�  

Hانتگرال ناسره .20  e#�dxC
�P همگراست به:  

  #�   الف

  1   ب
  ,�   ج

  �I   د

  

  

    سوالات تشريحي  

  نمره  2بارم هر سوال 

#xدايره . 1 $ y# 0 4x $ 2 
 #yو سهمي  0 $ x 0 2 
 را در يك دستگاه محورهاي مختصات رسم كنيد و مختصات نقاط  0

  تلاقي آنها را به دست آوريد

  

  ).با شرح كامل راه حل(حدهاي زير را به دست آوريد .2 

#√x�lim�5P -الف $ x 0 √x# $ 4�  

�lim�5   - ب ��√�
�� √�-    

 
y -الف.مشتق توابع زير را به دست آوريد.3   
  QRSD ��DEF �

RSD ��DEF �  

y - ب 
  >Ln�x, $ 4�?�   

 
H).باشرح كامل(انتگرال زير را به دست آوريد .4  x sin x dx   

 
�t�Fاگر .5 
 H �x# $ 1�dxM 

M  آنگاه مشتق تابع)t(F را محاسبه كنيد)باشرح كامل .(  

  

WWW.20FILE.ORG


